



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“ 11 ” 11 2015

м. Київ

№ 549

Про затвердження розподілу лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, для забезпечення лікування хворих, які потребують трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2015 року № 699 «Про затвердження Розподілу лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, для забезпечення лікування хворих, які потребують трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів», з метою раціонального і цільового використання лікарських засобів для забезпечення лікування хворих, що потребують трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» в частині «Централізована закупівля медикаментів для забезпечення лікування хворих, які потребують трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, для забезпечення лікування хворих, які потребують трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Директору Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Міністерства охорони здоров'я України лікарських засобів, Розподіл яких затверджений п. 1 цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу лікарських засобів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують його якість (термін придатності лікарських засобів та виробів медичного призначення на момент поставки повинен становити не

менше 15 (п'ятнадцяти) місяців або не менше 75 (семидесяти п'яти) % від загального строку придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.4. Видачу лікарських засобів хворим м. Києва, які отримують імуносупресивну терапію після трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів, на підставі щомісячної спільної заявки головних позаштатних фахівців Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з трансплантології та з нефрології.

2.5. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актів списання лікарських засобів.

2.6. Надання щомісяця, до 10 числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним роком, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року №490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2.7. Надання до управління внутрішнього фінансового аудиту та експертизи якості Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про використання лікарських засобів з підтверджуючими документами.

3. Головним позаштатним спеціалістам Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з трансплантології Хоменку В.І. та з нефрології Григор'євій Є.М. щомісяця до 25 числа надавати на затвердження до управління з організації медичного забезпечення Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розподіл лікарських засобів на наступний місяць, відповідно до списку хворих.

4. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

4.1. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, надання до відділу бухгалтерського обліку, методології та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України актів списання лікарських засобів.

4.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним роком, на підставі отриманого від Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва звіту про використання лікарських засобів, надання до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур та відділу бухгалтерського обліку інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21.11.2012 № 490.

5. Начальнику управління внутрішнього фінансового аудиту та експертизи якості Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарських засобів до їх повного використання.

6. Директору Київського міського Інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Директор



Т.Донченко

Розподіл лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, для забезпечення лікування хворих, які потребують трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів

№ з/п	Заклад охорони здоров'я	ПРОГРАФ капсули по 0,5 мг по 10 капсул у блістері; по 5 блістерів у запаяному алюмінієвому пакеті; по 1 пакету в картонній пачці з маркуванням російською мовою зі стикером українською мовою Ціна за одиницю 26,91 грн. у т.ч. ПДВ		АДВАГРАФ® капсули пролонгованої дії по 0,5 мг по 10 капсул у блістері; по 5 блістерів у запаяному алюмінієвому пакеті; по 1 пакету в картонній пачці з маркуванням російською мовою зі стикером українською мовою Ціна за одиницю 26,91 грн. у т.ч. ПДВ		ПРОГРАФ капсули по 1 мг по 10 капсул у блістері; по 5 блістерів у запаяному алюмінієвому пакеті; по 1 пакету в картонній пачці з маркуванням російською мовою зі стикером українською мовою Ціна за одиницю 57,13 грн. у т.ч. ПДВ		АДВАГРАФ® капсули пролонгованої дії по 1 мг по 10 капсул у блістері; по 5 блістерів у запаяному алюмінієвому пакеті; по 1 пакету в картонній пачці з маркуванням російською мовою зі стикером українською мовою Ціна за одиницю 57,13 грн. у т.ч. ПДВ		ПРОГРАФ капсули по 5 мг по 10 капсул у блістері; по 5 блістерів у запаяному алюмінієвому пакеті; по 1 пакету в картонній пачці з маркуванням російською мовою зі стикером українською мовою Ціна за одиницю 231,88 грн., у т.ч. ПДВ		АДВАГРАФ® капсули по 5 мг по 10 капсул у блістері; по 5 блістерів у запаяному алюмінієвому пакеті; по 1 пакету в картонній пачці з маркуванням російською мовою зі стикером українською мовою Ціна за одиницю 231,88 грн., у т.ч. ПДВ		МІФОРТИК таблетки, вкриті оболонкою, кишковорозчинні по 180 мг по 10 таблеток у блістері; по 12 блістерів у коробці з картону з маркуванням українською, російською та англійською мовами Ціна за одиницю 26,60 грн., у т.ч. ПДВ		АЛІМІФОРТ капсули по 250 мг, по 10 капсул у блістері; по 10 блістерів у картонній коробці з маркуванням українською мовою Ціна за одиницю 6,63 грн., у т.ч. ПДВ		Всього, грн
		к-сть од.	вартість, грн.	к-сть од.	вартість, грн.	к-сть од.	вартість, грн.	к-сть од.	вартість, грн.	к-сть од.	вартість, грн.	к-сть од.	вартість, грн.	к-сть од.	вартість, грн.	к-сть од.	вартість, грн.	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
1	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва	3 100	83 421,00	1 400	37 674,00	14 600	834 098,00	19 400	1 108 322,00	1 200	278 256,00	700	162 316,00	56 160	1 493 856,00	12 900	85 527,00	4 083 470,00

Заступник директора - начальник управління з організації медичного забезпечення



О.Коваленко